

Prezzo di vendita34,00 €

RICAMBIO USATO

IN CONDIZIONI COME IN FOTO

PRESENTA VARI GRAFFI CON SEGNI DI RUGGINE SUPERFICIALE

CONTROLLARE BENE LE FOTO!!!

FOTO REALI DEL RICAMBIO SPEDITO

COMPLETO DI CIO' CHE E' VISIBILE IN FOTO

VENDUTO CON FORMULA VISTO E PIACIUTO COME IN FOTO NELLO STATO IN CUI SI TROVA

COMPATIBILE CON:

FIAT PANDA 1 SERIE (1986-2004)

Descrizione

RICAMBIO USATO

IN CONDIZIONI COME IN FOTO

PRESENTA VARI GRAFFI CON SEGNI DI RUGGINE SUPERFICIALE

CONTROLLARE BENE LE FOTO!!!

FOTO REALI DEL RICAMBIO SPEDITO

COMPLETO DI CIO' CHE E' VISIBILE IN FOTO

VENDUTO CON FORMULA VISTO E PIACIUTO COME IN FOTO NELLO STATO IN CUI SI TROVA

COMPATIBILE CON:

FIAT PANDA 1 SERIE (1986-2004)

2 / 2